

REGION | Zpravodajství

Hospodští: Jen na nás přehazují odpovědnost

Vládní nařízení o kontrole svých hostů personálem považují někteří hospodští za paskvil.

Od začátku listopadu budou muset hospodští a personál pohostinských zařízení kontrolovat svoje hosty, zda jsou očkováni, mají platný negativní test na covid-19, nebo jestli nemoc prodělali. Stačí jim i na místě provedený negativní samotest. To se hospodským vůbec nelíbí. „Je to další nesmysl, který nám vláda předkládá. Přehazují zodpovědnost na hospodské a personál, který nemá oprávnění na to, aby hosty takto kontroloval,“ řekl Deníku Milan Uxa, který provozuje několik barů a pohostinských zařízení na Mariánskolázeňsku a Tachovsku.

KONTROLOVAT TOHO, KDO NÁS ŽIVÍ? TO NE

Kontrolu platnosti testů by podle jeho dalších slov měl provádět někdo, kdo na to má patřičnou kvalifikaci. „A jak mohou hospodští posuzovat pravost testů, vždyť to by měli současně zkontrolovat občanské průkazy, které ale po hostovi vyžadovat nemohou,“ míní Uxa. Celé nařízení je podle něj paskvil, který nic neřeší. „Nedokážu si představit, že budeme vyžadovat tyto dokumenty po hostech, kteří k nám chodí pravidelně a prakticky nás živí, a že bychom měli na ně ještě volat třeba policii? To tedy v žádném případě,“ dodal k novému nařízení.



VLÁDA SE ROZHODLA přistoupit ke zpřísnění opatření a od 1. listopadu budou muset hospodští kontrolovat u hostů, zda dodržují opatření platná pro návštěvu restaurací. Ilustrační foto: Deník/R. Cihla

NA RESTAURACE SI POLITICI TROUFÁJÍ

Jako útok na restaurace, které už během nouzového stavu inkasovaly nejtvrďší direktivy, bere rozhodnutí vlády spolujatel rokycanského pivovaru U Stočesů Tomáš Grimm: „Zatím to vypadá tak, že kontrolní činnost bude na vedlejší koleji. Suplovat někoho, to mně nepřísluší a doufám, že takový paskvil bude co nejdříve zrušen.“ Ani Tomáš Fiala ze Selského dvora v Biskoupkách na

Rokycansku není opatřením nadšený: „Na restaurace si politici troufají, ale supermarkety plné lidí nechávají bez povšimnutí.“

ALESPŇ NEBUDEME ZAVÍRAT

Podle dalšího provozovatele pohostinských služeb je s novým vládním nařízením podstatně, že podniky se nebudou zavírat. „Je pořád lepší, když budou gastro služby otevřené a když bude náš personál kontrolovat u hostů doklad bezinfekčnosti, než

kdyby se do restaurací chodit nemohlo vůbec. Doufáme, že nás nové nařízení moc provozně neomezí,“ říká Luboš Kastner, garant gastro oboru v rámci Asociace malých a středních podniků a živnostníků a spolujatel sítě restaurací Hospodská.

„Pokud by se stalo, že by host odmítl doklad vydat, nebude bohužel obslužen. Já ale věřím, že budou zákazníci rozumní, že nás podrží a že nebude docházet k žádným konfliktním situacím,“ dodává Kastner. **(jk, vh, pro)**

Zprávy z regionu

Silný vítr kácel v kraji stromy a trhal střechy



NA PANELOVÉM DOMĚ v Plzeňské ulici v Klatovech utrhł včerejší vítr střechu. Foto: HZS PK

Plzeňský kraj – Po celém kraji zasahovali včera hasiči kvůli silnému větru. Nejčastěji kvůli popadaným stromům, vítr ale také trhal střechy a převracel auta, hlavně s návěsy. „Za dnešek máme již 212 událostí spojených se silným větrem. Zásahujeme napříč celým krajem. Nejvíce na Tachovsku, Domažlicku a Klatovsku, v těsném závěsu následují i ostatní okresy,“ uvedl ve dvě hodiny odpoledne krajský mluvčí hasičů Petr Poncar. Hasiči měli hlášeno také pět najetí vlaků do popadaných stromů, nehody se obešly bez zranění. Silný vítr odložil i plánovaný výlov 52hektarového rybníka Regent na Tachovsku. **(re)**

Prodlužte prázdniny, doporučil školám kraj

Plzeňský kraj – V návaznosti na doporučení hlavní hygieničky a s ohledem na epidemickou situaci v regionu doporučil Plzeňský kraj svým školám a školským zařízením, aby ředitelé zvážili možnost využití ředitelského volna na první dva dny v příštím týdnu a spojili je s podzimními prázdninami. „Dali jsme středním školám ke zvážení možnost udělení ředitelského volna. Ředitelé škol se rozhodnou na základě aktuální situace v daném zařízení,“ řekl náměstek hejtmanky pro oblast školství a sportu Rudolf Salvetr. V tomto týdnu je covidem v Plzeňském kraji zasaženo 47 školských zařízení, z toho 3 mateřské školy, 38 základních škol a 6 středních škol. Oproti předchozímu týdnu je to nárůst o 13 zařízení. „V tuto chvíli máme potvrzené využití ředitelského volna ze čtyř středních škol, a to v Horažďovicích, Oselcích, Sušici a Stříbře,“ uvedla včera mluvčí krajského úřadu Eva Mertlová. **(qui)**

Dítě málem zemřelo, rodiče trest nehrozí

Plzeň – Bez trestu vyvázne mladá žena, která porodila na jedné z plzeňských ubytoven do WC. Přivolaným záchranářům bezvládné miminko zatajila, ti ale našťástí odhalili, že je žena čerstvě po porodu, a dítě, které nejevilo známky života, zachránili. Žena (21) z Litoměřicka, která již měla jednoho potomka, podle informací Deníku tajila před okolím, že je těhotná. Letos 13. února překotně porodila na ubytovně do záchodové mísy. Vzhledem k ženinu stavu jí její matka přivolala záchranku, ta však neměla tušení, že jede na místo porodu. „Byli jsme ženou přivolání kvůli jejím zdravotním potížím. Posádka však na místě zjistila, že žena porodila. Dítě nejevilo žádné známky života, přistoupili jsme tedy k resuscitaci, která byla úspěšná. Dítě jsme následně převezli na neonatologické oddělení Fakultní nemocnice Plzeň,“ uvedla tehdy krajská mluvčí zdravotnické záchrané služby Mária Svobodová. Policisté vzhledem k okol-

nostem případu začali prověřovat, zda se rodička nedopustila některého z trestných činů proti životu a zdraví, a nepatří tedy před soud, po osmi měsících ale došli k závěru, že nikoli. „Kriminalisté provedli celou řadu výslechů a zároveň nechali vypracovat znalecké posudky z oboru zdravotnictví, porodnictví, psychologie, psychiatrie a soudního lékařství a provedli zkoumání zajištěných stop z místa činu. Po celou dobu prověřování trestního oznámení policisté spolupracovali s pracovníky odboru sociálněprávní ochrany dětí. K výkonu práv novorozence byl ustanoven opatrovník,“ popsala krajská policejní mluvčí Ivana Jelínková s tím, že po vyhodnocení všech výslechů, posudků a dalších informací kriminalisté došli k závěru, že v tomto případě nešlo o podezření ze spáchání trestného činu a není namístě věc vyřadit jinak. Z tohoto důvodu případ odložili. Dobrou zprávou je, že miminko je podle informací Deníku zdravé. **(ki)**

INZERCE

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams zum sofortigen Eintritt

LKW-Fahrer mit Kühl Auflieger für Transporte in Deutschland.

Voraussetzung gültiger Führerschein Klasse CE und Schlüsselzahl 95 erforderlich.

Es besteht auch die Möglichkeit Ihnen verschiedene Arbeitszeit Modelle anbieten zu können.

Deutschkenntnisse wäre von Vorteil.

Haben wir Interesse geweckt, dann kontaktieren Sie uns:

Rodinger-Logistik GmbH
Kaitersbergstraße 12a
D-93426 Roding



Info@rodinger-logistik.de

Tel.: 0049 9461/9127051